

## 习近平《在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的讲话》单行本出版

新华社北京10月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

## 以更大魄力在更高起点上推进改革开放 ——习近平总书记广东考察时的重要讲话 指明方向、催人奋进

(见第3版)

## 中共中央政治局召开会议 审议《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京10月16日电 中共中央政治局10月16日召开会议,审议《成渝地区双城经济圈建设规划纲要》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,当前我国发展的国内国际环境继续发生深刻复杂变化,推动成渝地区双城经济圈建设,有利于形成优势互补、高质量发展的区域经济布局,有利于拓展市场

空间、优化和稳定产业链供应链,是构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局的一项重要重大举措。

会议强调,要全面落实党中央决策部署,突出重庆、成都两个中心城市的协同带动,注重体现区域优势和特色,使成渝地区成为具有全国影响力的重要经济中心、科技创新中心、改革开放新高地、高品质生活宜居

地,打造带动全国高质量发展的重要增长极和新的动力源。

会议要求,成渝地区牢固树立一盘棋思想和一体化发展理念,健全合作机制,打造区域协作的高水平样板。唱好“双城记”,联手打造内陆改革开放高地,共同建设高标准市场体系,营造一流营商环境,以共建“一带一路”为引领,建设好西部陆海新通道,积极参与国内国际

经济双循环。坚持不懈抓好生态环境保护,走出一条生态优先、绿色发展的新路子,推进人与自然和谐共生。处理好中心和区域的关系,着力提升重庆主城和成都的发展能级和综合竞争力,推动城市发展由外延扩张向内涵提升转变,以点带面、均衡发展,同周边市县形成一体化发展的都市圈。

会议还研究了其他事项。

## 刘奇主持召开省委理论学习中心组集体学习暨读书班时强调

## 带头尊崇党章学习党章遵守党章贯彻党章维护党章 切实把党章各项规定要求落实到行动上体现在工作中

### 易炼红作交流发言 姚增科李炳军出席

本报讯(记者刘勇)10月16日,省委书记刘奇主持召开省委理论学习中心组集体学习暨读书班,专题学习党章。他强调,党章是党的根本大法,是立党、治党、管党的总章程,是全党必须共同遵循的根本行为规范和总规矩。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把学习党章作为第一位的要求,把学习贯彻党章作为第一位的工作,把学习贯彻党章作为第一位的工作,把学习贯彻党章作为第一位的工作,把学习贯彻党章作为第一位的工作。

刘奇就深入学习贯彻党章提出要求,他强调,要深入学习党章,切实把党章各项规定要求落实到行动上,体现在工作中,不断提高新形势下党的建设和发展水平,为决胜全面建成小康社会、描绘好新时代江西改革发展新画卷提供坚强保障。

易炼红、刘强、吴晓军、吴忠琼作了现场交流发言,姚增科、李炳军等省委理论学习中心组成员参加学习。

刘奇强调,要深入学习党章,切实把党章各项规定要求落实到行动上,体现在工作中,不断提高新形势下党的建设和发展水平,为决胜全面建成小康社会、描绘好新时代江西改革发展新画卷提供坚强保障。

刘奇强调,要深入学习党章,切实把党章各项规定要求落实到行动上,体现在工作中,不断提高新形势下党的建设和发展水平,为决胜全面建成小康社会、描绘好新时代江西改革发展新画卷提供坚强保障。

刘奇强调,要深入学习党章,切实把党章各项规定要求落实到行动上,体现在工作中,不断提高新形势下党的建设和发展水平,为决胜全面建成小康社会、描绘好新时代江西改革发展新画卷提供坚强保障。

刘奇强调,要深入学习党章,切实把党章各项规定要求落实到行动上,体现在工作中,不断提高新形势下党的建设和发展水平,为决胜全面建成小康社会、描绘好新时代江西改革发展新画卷提供坚强保障。

刘奇强调,要深入学习党章,切实把党章各项规定要求落实到行动上,体现在工作中,不断提高新形势下党的建设和发展水平,为决胜全面建成小康社会、描绘好新时代江西改革发展新画卷提供坚强保障。

刘奇强调,要深入学习党章,切实把党章各项规定要求落实到行动上,体现在工作中,不断提高新形势下党的建设和发展水平,为决胜全面建成小康社会、描绘好新时代江西改革发展新画卷提供坚强保障。

## 易炼红在赣州市南康区调研时强调

## 以全产业链思维谋划产业发展 加快推进家具产业迈向中高端

### 李炳军陪同调研

本报赣州讯(记者魏星)10月15日,省长易炼红深入赣州市南康区调研。他强调,要深入贯彻习近平总书记视察江西重要讲话精神,按照省委、省政府部署要求,强化全产业链发展思维,厚植产业集聚优势,加快推进家具产业转型升级、创新发展,不断迈向中高端,在构建新发展格局中争取更大作为。

省委副书记、赣州市委书记李炳军陪同调研。

格力小镇落户赣粤产业合作区南康片区,于今年7月开工建设,是格力电器在全球布局的第十五个空调生产基地,项目总占地约3000亩,其中一期规划1500亩,总投资超过100亿元。

易炼红在格力电器董事长董明珠在现场向易炼红介绍了项目规划建设情况,展示了企业产品和创新技术,表示将全力加快项目建设,为革命老区高质量发展作出更大贡献。易炼红指出,赣州要充分发挥毗邻粤港澳大湾区的区位优势,全面扩大开放,狠抓项目建设,加快引进大项目好项目,不断增强发展动力,推进产业转型升级。有关地方和部门要持续优化营商环境,“不为办找理由,只为办好想办法”,全力提供优质政务服务,努力建设全国政务服务满意度一等省份,为格力在江西发展创造良好“生态”。

南康家居小镇汇聚了国内外近千名高端家具设计精英人才,把家具展示设计和文化旅游深度融合,使家居小镇不仅成为产业小镇,更成为一个旅游小镇。易炼红一路走、一路看,进车间、看产品、问设计,对家具产业发展由“南康模仿”向“南康设计”转变,从市场要素驱动转为设计创新驱动给予肯定。他指出,要全面提升产业链现代化水平,以实施产业链链长制为抓手,深入推进铸链强链引链补链工程,大力引进国内外知名企业、一流设计机构和精英设计人才,打造集研发设计、智能制造、销售

展示、设备供应为一体的家具产业特色小镇,加快推进家具产业迈向中高端,全力推动南康坐上现代家居产业的“头把交椅”。

历经20多年的发展,南康家具产业正加快走上智能化发展之路。家具产业集聚区共享智能备料中心以“5G+区块链+人工智能”技术,实现了备料生产的全自动化实时监控和调度,成为推动南康家具产业升级的重要生产性平台。易炼红对该中心立志打造全球家具行业的“阿里巴巴”表示赞赏。他指出,要深入实施产业基础再造工程,充分利用5G、智能制造、区块链等现代技术,整合各类资源要素,切实提高生产效率,着力提高产业链供应链稳定性和竞争力,推动“南康家具”向“南康家居”、“南康制造”向“南康智造”跨越发展。

易炼红还考察了分寸家具有限公司,详细询问企业享受减税降费政策和生产经营等情况。他要求不折不扣把减税降费政策落实好、操作好、落实好,不断激发广大市场主体活力和全社会创造力,让更多中小微企业和个体工商户有满满的获得感。

## 省委常委会召开会议 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 分析当前经济形势部署下一步经济工作

刘奇主持

本报讯(记者刘勇)10月16日,省委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神和在考察广东时的重要讲话精神,分析全省前三季度经济运行情况,研究部署下一步经济工作。省委书记刘奇主持会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察广东时的重要讲话精神,全面贯新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,深入实施创新驱动发展战略,在更高起点上推进改革开放,加快全省高质量跨越式发展,努力在构建新发展格局中展现新作为。要始终坚持用改革的办法破解发展难题,深入推进重要领域和关键环节改革,努力提高改革的综合效能。要加快建设内陆开放型经济试验区,深度融入共建“一带一路”、长江经济带、长三角一体化,积极对接粤港澳大湾区,以高水平开放促进高质量发展。要以市域社会治理现代化试点为抓手,完善制度体系,强化制度执行,努力在推进革命老区治理体系和治理能力现代化上走在前列。要始终坚持以人民为中心的发展思想,用心用情办好民生实事,不断增强民生福祉,努力让老区人民过上更加幸福美好的生活。要深入贯彻新时代党的建设总要求,提升党的建设质量水平,树立担当实干鲜明导向,推动全面从严治党纵深发展,持续建设风清气正的良好政治生态。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记考察广东时的重要讲话精神,全面贯新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,深入实施创新驱动发展战略,在更高起点上推进改革开放,加快全省高质量跨越式发展,努力在构建新发展格局中展现新作为。要始终坚持用改革的办法破解发展难题,深入推进重要领域和关键环节改革,努力提高改革的综合效能。要加快建设内陆开放型经济试验区,深度融入共建“一带一路”、长江经济带、长三角一体化,积极对接粤港澳大湾区,以高水平开放促进高质量发展。要以市域社会治理现代化试点为抓手,完善制度体系,强化制度执行,努力在推进革命老区治理体系和治理能力现代化上走在前列。要始终坚持以人民为中心的发展思想,用心用情办好民生实事,不断增强民生福祉,努力让老区人民过上更加幸福美好的生活。要深入贯彻新时代党的建设总要求,提升党的建设质量水平,树立担当实干鲜明导向,推动全面从严治党纵深发展,持续建设风清气正的良好政治生态。



10月13日,参观者在泰豪创意科技股份有限公司VR体验馆参观体验。泰豪VR体验馆地处小蓝·泰豪VR产业基地,占地面积约700平方米,馆内展示十几项VR应用产品,涉及动感、文旅、红色党建、智慧医疗、智慧城市、影视动漫等,是我省重要的VR体验展示基地。本报记者 朱文标摄

## 一颗南酸枣的科技含量

本报记者 齐美煜

### 辉煌“十三五”江西新跨越

在中国,只要说到南酸枣,必定绕不开崇义县。2019年,该县拥有野生南酸枣26万余亩,人工栽种南酸枣近5万亩,年产南酸枣鲜果1万余吨,南酸枣系列食品年产值估算突破5亿元。是什么支撑千百年来藏在深山

老林、无人问津的野果,发展成了大产业?10月14日,记者来到该县南酸枣食品加工龙头企业——江西齐云山食品有限公司,探寻深山野果逆袭背后的故事。

“南酸枣产业起步较晚,没有工

业化经验可借鉴,相关产业的研究几乎为零。南酸枣果实成分不明,南酸枣糕产品质量不稳定,缺乏南酸枣食品加工机械等制约着产业的发展。”在该公司副总经理刘继延看来,破题的关键在于科技创新。

自1992年首创的南酸枣糕面市以来,江西齐云山食品有限公司就一直奔跑在科技创新的路上。他们深知,唯有科技创新,才能改进生产工艺,推进南酸枣糕工业化、规模化生

产,提升产品品牌价值,在激烈的市场竞争中赢得一席之地。在此过程中,江西齐云山食品有限公司也并非单打独斗,而是和南昌大学、中国林业科学研究院林业研究所等高校和科研院所联手,合力攻关。

“十三五”期间,我省共启动创新驱动“5511”工程重大科技研发专项43项,项目涉及航空、新材料、现代农业等。截至目前,共验收11项, (下转第2版)

2020 WORLD CONFERENCE ON VR INDUSTRY  
世界VR产业大会云峰会召开还有2天